EHT 3HauyeHHMe MPOM3BOJAHON B TOYKe.

x2+1

1.Bbrauciuth mpousBoaHyro GyHkimu f(X) = 1
X+

npu x =1

2.Berancints f/(3), ecmn f(x) = 4x° — 2x — 40.
3.lana dynkunus f(x) =5x°. Haiitu f'(2).

4.Haiitn 3Ha4enue npousBoanoi ¢pynkiun f(X) =sin(2x + %) _xxr npu X = %
5.J1ana GyHkus Yy = iz +0,02x, naiitu f'(-2).
X
6.3anana GpyHKIMS f(x) = x? —4+/x . Haiigute f '(4).
7. Jlana Gyukius Yy = —sin4x, naitu f '(%) .
T, X—r? Vs
8.Haiitu 3navyenue npousBoanoi ¢pyukiuu f(X) = ctg(2x + E) + npu X = o
. . T, X-r° Vs
9.HaiiTu 3HaueHue npousBoaHor GpyHkimu f (X) = COS(2X + E) + npu X = 1
. . X 2r
10.Haiitu 3HaueHue npousBoanor pynkimu f(X) = COSE B TOYKE X = 3
y y : T, X+7x° n
11.Haiitu 3HaueHue npousBoanon ¢pyukimu f(X) = 3sin(2x + E) - npu X = o

12 .Berauciuts nponsBoanyto ¢pynkiun f(X) =6(1+ ?{/;)2 B TOYKe x = 8.
13.lana ¢pyuknus f(x) =3cos2x. Haiigure f ’(—2?7[).

14 Haiiti 3Hauenue npounsBoanoi pynkmuu f (X) = 0,5c0S2X B Touke x =7 .
15./lana ¢pynxmmsa f(x) = x* —3x. Haitoure f'(2).

16./lana gynxums: f(x)=x - 1 Haiigute f '(\/E)
X
17 Haiiti 3HaueHune nponsBoaHol pyHkmu f (X) = COS3X B Touke x =

18.Haiity 3Ha4eHMe TTPOn3BOIHON (GyrEKIME f (X) = COS® X B TOuKe X =

oy oY wy MYy

19.Haiitu 3HaueHue npousBoanon GpyHkimu f (X) = Sin2x B Touke x

20.Haiitu 3Ha4uenue mpou3BoaHoM ¢pyHkimu f(X) = COS3X B Touke x =

21.Berauciuts f'(0)+ f'(3),ecim f(X) = 3x* +5x - 3.

22.Haiitu 3Hayenue nmpousBoanoi ¢pyukuu f (X) = ctg (% — X) B TOYKE X = —%.

2

o o 1 _
23.Haiitu 3Ha4yeHue npon3BoaHoi yukiun f(X) =X — Z 33 B TOUKe x = -1.

24.Berunciuth mpous3BoaHyio pynknun f(X) = 93/x? B Touxe x = 27.

B TOUKE X = 2.

. X+7
25.Berunciuth 3HaueHHe mpou3BoaHol Gyakiun f(X) = 5
X



B TOUKE x = 4.

26.Berunciuth 3HaueHHe mpou3BoaHoM Gyukmuu f(X) =

27.3anana yHkuus y = %—%, naiitn f'(3).

28 .Beranciuts §'(~2),ecmu g(X) = (2x +3)™.

29.Haiitu 3Ha4enue npon3BogHor GyHKHH ¢(X) =+ X —3(X + 2) B Touke x = 4.
14x -1

30.Beruucnuth 3HaueHue npou3BoaHoi pynkuun f(X) = B TOouke x = 1,5.

31.Haiitu 3HaueHue npou3BoaHoN GyHKuH g(X) = (3X —4) COS2X B TOUKE X = — %

32.Beruucnuth npousBonHyto Gynkiuu f (X) = 4X4\/? B TOouKe x = 81.
33.Beruanciuts f'(0) u f'(=2),ecmn f(X) = 4x* +x—7.

2 — —
34.BeranciuTh 3HaueHHE Mpou3BoaHOM GyHkmu f(X) = oxox-1 B TOUKE X = % :
X
. ) 1-x
35.Haiitu f'(0),ecam f(X) = >
1+x

36.Borauciuts f'(-2) u f'(2),ecm f(X) = 2x° —3x* +6.

Vx-=1
v

37.Beraucimute f'(2),ecmm f(X) =

38.Berunciuts f/(0)+ f'(—1),ecim  f(X) = 4x* +7x 3.

2X

39.HaiiTu 3Hauenne npon3BoaHoi ¢pynkmmn f(X) =x> +3 + 1P Touke x = 1.
X+

N . . T
40.Haiitu 3Hauenue npousBoaHoi gpyrkmun f (X) =sin® x—cos* X B Touke x = 2

-1
B TOUKE x = 2.

2X
41.BeruuciuTh 3HaueHHe npou3BoaHoi ¢pyukmu f(X) = 3

42 3anana ¢pyukius f(X) =sindx-cos4x, naiiaute f '(%j

1.
43.Haiitu 3HaueHne npon3Boauoi Gpyukuuu f (X) = ESIn X -1g2X B TOUKE X % .

44 Haiitu 3Hauenne npou3BoaHoi Gpyrkuuu f(X) =tgX npu x = %
45.Haiitu 3Hauenne npou3BoaHoi Gpynkuuu f(X) = 7x+/X B TOUKE X = 4.
46.Berauciuts nponsBoanyto Gpyrkmun f (X) = (5+6x)"B Touxe x = -1.
A7 Beraucuts f'(2),ecrm f(X) = 6x°.

o . , 7
48 Haiitn 3Hauenue npoussoaHoit Gpyrxuun f (X) = sin® X B Touxe x = re

49.Beraucuts f'(1) u £/(2),ecmn f(x) =7x° +3x* —3x+1.

50.Haiitu 3Hauenue npousBoaHor pynkuuu f(x) = (1+2x)(2x —1) B Touke x = 0,5
51.Haiitu 3HaueHue npou3BoaHoi GyHkuuu f(X) = XCOSX B Touke x =27 .
52.Haiftn 3Hauenne npoussoHoil ¢pyrkuuu (X) = (4X +1)v/X —1B Touke x = 5.
53.Borauciuts f/(0)+ f'(=1), ecnu f(x) =8x% —17x* + 3x +10.

. X+2
54.BeuucinTh 3HaYeHue npou3BoaHoi Gynkuun f(X) = > 113 Touke x = 1.
X

55.Haiitu 3Hauenue npousBoaHoi Gynkuuu f(X) = VX B Touke x = 16.



56.Berauciate f'(0),ecmu f(X) =8x> +3x* +sinx+ 3.
57.Berancmre f'(0)+ f'(~1), ecmu f(x)=13x" —7x+5.

3
58.1ana pynkuus f (X) _X T 2

. Haitmre (L)

59.Jlana dysxmms f(X)=x° + % Haiimure f'(L).

60.Bbrunciure npoussomayio Gyakimu f(x)= (X2 —1X2 —3x) B TOuKe X =2.
61.Beranciuts f'(0) n f'(=1),ecmm  f(X) =14x° +3x —6.

N . 7T
62.3naueHue npou3BoaHON QyHKIMK f (X) = (2 —x? ) COSX + 2X-SINX B TOUKE X = 5 paBHo...
N . . T
63.Haiitu 3Hauenue npousBoanoi pynkiuu f(X) =sSinx-+2X +2X+3 B Touke x = R

64.3anana pyakuus f (X) = SIJEZX , HaiiguTe f (7[)
65.3anana pymxmms f(X)= X , maiimre /(1)
x?+3
66./lana pyakims f (X) = 2\/; +x*. Haiigure f ’(1).
2
67.3anana GyHKIUSI f(X): XZ _2 , Halguate f'(l).
X"+
68.3anana Gpynkuus f(x) =(x% - X)- cos’® X, Haiimure f '(0).
69.3amana pynkius f (X) = X—+1 , Hangure f '(3).
X+1+1
70.3anana pynakmus f (X) =X- X_Zz - 3% , Haumgure f ’(— 1).
3

71.3anana Gyakius f (X) = g— 3 Haiinure f '(3).

4X+7
2x-1

72.Bbraucnure mpou3BoaHyo0 GyHkimn f (X) = B TOUKE X = 2.

73.Haiinute f'(x,),ecmn f(X) = 5X2\/——6—?, X, = 4.

X2
. , 5 1
74 Haiinute f'(X,),ecmu f(x) = Xg ===
Y3x+2 3
75.Haiitn 3Ha4eHue nmpou3BoaHoi pyHkuu h(X) = VX B TouKe x = 9.
2

76.Beranciute f'(—2),ecmm f(X) = X2 1.

X°+1

77.3anana pyakmus f (X) = 24§/x_2 +x. Hatigure f ’(8).

78.Jlana dynxmus f (x) =sin® x +cos* x . Haiigure f '(%).
79.3amana gpynkuus f(x) =sin® %, Haiinute f ’(%j

80l{aﬁTH_y%%§L ecmu y(X) =sin3x-c0s5Xx —cos3x - Sin5x.

81.Mana pyukuus f (X) =0,5c0s2x. Haiigure f (72')



82.Jlana QpyHkMA y = ﬁl Haiinure y'(Z).
X+

83.Jlana ynkimms f(x)= (x+1)-+/x. Haiimure f'(2).
84 Beranciure f'(2),ecmm f(X) = x* —3x® + 4x +5.

85./lana dynkmus f(X) =sinx+cosx. Haitaure f ’(%)

86.Berancimts f'(=1),ecmm f(X) = 2x°.

87.Jlana pynkius f (X) =Ccos® X + E —1. Haiinure f (%) .
X

88.Berunciuts f'(4),ecim f(x) = 3x°.
89.Haiitu 3Hauenue npou3BoaHon ¢yHkuu f (X) = COSXB Touke x = — 7.



